

# ТЕАТР ГОРОДА ПАРТИЗАНСКОЙ СЛАВЫ

В старинном русском городе Брянске театр был создан лишь в годы Советской власти, после известного ленинского Декрета «Об объединении театрального дела в стране». В прошлом году наш коллектив отметил 50-летний юбилей.

Все эти годы театр особое внимание уделяет постановке спектаклей героико-революционной тематики, где поднимаются проблемы, отражающие славные трудовые и боевые традиции нашей Родины, орденоносной Брянщины — края партизанской славы.

Вот уже семнадцатый сезон в нашем репертуаре спектакль «Эхо Брянского леса», созданный по пьесе участника партизанского движения, ныне журналиста Семена Шарова. Это страстное произведение отражает одну из незабываемых героических страниц борьбы народных мстителей против фашистских захватчиков. Спектакль дважды показывался в Москве (в 1960 и 1975 годах), передавался по Центральному телевидению и по предложению болгарских друзей был поставлен режиссерами нашего театра в Народной Республике Болгарии.

Наши актеры показали его

**1 ИЮЛЯ В ТЕАТРЕ ИМЕНИ М. С. ЩЕПКИНА НАЧИНАЮТСЯ ГАСТРОЛИ БРЯНСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГОСУДАРСТВЕННОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА.**

уже более 430 раз. Характерно, что роль командира отряда исполняет ветеран театра, бывший брянский партизан, заслуженный артист РСФСР Н. Лисовский. Этим ведущим спектаклем мы открываем гастроль в Белгороде.

Знаменательным и очень плодотворным стал для нашего коллектива первый год десятой пятилетки. В 1976 году Указом Президиума Верховного Совета СССР за заслуги в развитии театрального искусства Брянский театр удостоен высокой правительственной награды — ордена Трудового Красного Знамени. Состоялся творческий отчет коллектива в Москве — гастроль на сцене прославленного «Современника». Со спектаклем «Чилийская трагедия» наш коллектив выезжал в Болгарию.

На гастроль в Белгород мы привезли свои лучшие спектакли. Кроме «Эха Брянского леса», белгородцы увидят в исполнении брянских артистов незаслуженно забытую театрами комедию А. М. Горького

«Чудаки», драму популярного советского драматурга Э. Володарского «Уходя, обернись», увлекательные комедии «Операция «Многоженец» белорусского драматурга А. Делендика, «Ход конем» В. Константинова, Б. Рацера. Прогрессивная зарубежная драматургия в нашем гастрольном репертуаре представлена трагикомедией испанского драматурга А. Касона — «Деревья умирают стоя». Для маленьких зрителей мы покажем сказку «Аленький цветочек».

Творческий коллектив театра возглавляют главный режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР В. С. Терентьев, режиссер В. А. Голуб, главный художник Б. Г. Ентин.

В театре работают такие опытные актеры, как народные артисты РСФСР М. П. Гермацкая и Г. Д. Постников, заслуженные артисты РСФСР М. А. Гаврилова, Т. Е. Силина, В. Т. Богатырев, К. А. Вологдин, В. Г. Грозев, Н. П. Лисовский, В. Г. Поляков, актеры Л. А. Богатырева, А. Т. Корнилова и другие.

У нас немало способных молодых актеров — Н. А. Алексеева, З. Г. Багаева, В. А. Иванов, В. А. Мацапура и другие. Большим авторитетом пользуются у коллектива ветераны театра — заведующий труппой Б. З. Бахристов и помощник режиссера А. М. Есипова.

Предстоящие гастрольные выезды — ответственный творческий отчет коллектива перед трудящимися орденоносной Белгородщины. Коллектив выступит не только на сцене театра имени М. С. Щепкина, но и во многих сельских Домах культуры и клубах, в городах и районах области.

Мы искренне рады, что успешно проходят гастрольные выезды в Брянске артистов Белгородского областного драматического театра имени М. С. Щепкина. Думается, что и встречи белгородцев с нашим театром принесут радость и зрителям, и актерам.

**А. ВАСИЛЬЕВ,**  
директор Брянского  
ордена Трудового  
Красного Знамени  
драматического театра,  
заслуженный работник  
культуры РСФСР.

На снимках: сцены из спектаклей «Эхо Брянского леса» и «Чудаки».

